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Diluicao e Mistura de Solucoes

1. Assinale a alternativa que corresponde ao volume de solu¢do aquosa de sulfato de sédio, a
0,35 mol/L, que deve ser diluida por adicdo de agua, para se obter um volume de 650 mL de
solugéo a 0,21 mol/L.

a) 500 mL

b) 136 mL

c) 227 mL

d) 600 mL

e) 390 mL

Este conteudo pertence ao Descomplica. Esta vedada a copia ou a reproducéo ndo autorizada previamente e por escrito.
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Gabarito

1. E
Teremos:
Nsoluto antes = Nsoluto depois
[Na;SO4lantes x V =[NazSO4]gepois * Vdepois
0,35 mol/LxV =0,21mol/Lx650 mL
V =390 mL
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